
Χρειάζονται δομικές 
και αλλαγές νοοτροπίας

 Επαναλειτουργεί το Πάσχα ο θρυλικός Ζήσιμος

ΑΘΗΝΑ. Οι παραδοσιακές μέθοδοι και ο συνηθισμένος ρυθμός αποκατάστασης δεν ανταποκρίνονται στο μέγεθος 
και την έκταση των καταστροφών. Ο μέσος όρος βροχόπτωσης από τον περασμένο Νοέμβριο ανέρχεται σε 2.200 
κυβικά μέτρα ανά στρέμμα, ο διπλάσιος απ’ όσο μετριόνταν κάθε χρόνο μέχρι τώρα και ήταν ήδη μεγάλος!. 

Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΤΣΑΪΤΗΣ. ΣΕΛΙ∆Α 5

30 Χρόνια Ιόνιο Ωδείο - Επετειακές εκδηλώσεις

Η ΑΕ Λευκίμμης 
στους 8 του Κυπέλλου

ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ/ΚΥΠΕΛΛΟ

ΚΕΡΚΥΡΑ. Το Ιόνιο Ωδείο συμπληρώνει φέτος 30 χρόνια συνεχούς λειτουργίας και προσφοράς 
στη μουσική εκπαίδευση. Μέσα σ’ αυτά τα χρόνια, το σωματείο αναπτύχθηκε και πολλοί από 
τους αποφοίτους του στελεχώνουν πια σημαντικούς μουσικούς φορείς της Ελλάδος και του 
εξωτερικού ή ακολουθούν solo καριέρα. Ο ΜΑΚΗΣ ΜΑΡΤΙΝΗΣ. ΣΕΛΙ∆Α 11.

 «Ποιος φταίει; Θα το πω. 
Η εκκλησία»

ΣΤΗΛΗ/ΤΑ ΕΛΙΝΙΚΑ ΤΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ

ΚΕΡΚΥΡΑ. Η γνωστή κερκυραϊκή επιχείρηση Lazaris Distillery & Artisan Sweets, ήταν η μόνη που κατέθεσε προσφορά 
και πλέον την λειτουργία του καταστήματος. Εάν όλα πάνε καλά θα ανοίξει το Πάσχα με καφέ φαγητό ποτό και θα συ-
νεχίσει να φέρει τον εμβληματικό διακριτικό τίτλο «Τα Ολύμπια – Ζήσιμος». Η ΕΛΕΝΗ ΚΟΡΩΝΑΚΗ. ΣΕΛΙ∆Α 4

Ο ΣΠΥΡΟΣ ΠΙΚΟΥΛΑΣ. ΣΕΛΙ∆Α 15

Τούτες τις μέρες, σύσσωμος ο πολι-
τικός, πνευματικός και δημοσιογρα-
φικός κόσμος της χώρας αποχαι-
ρετά την διακεκριμένη ακαδημαϊκό 
Ελένη Γλύκατζη - Αρβελέρ.

Η ΕΛΙΝΑ ΛΑΣΚΑΡΙ. ΣΕΛΙ∆Α 6
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Υπάρχει σφυγμός;
EDITORIAL

Πόσο εύκολο είναι, άραγε, να 
μιλήσει κανείς για την κουβανική 
υπόθεση στην τουριστική Κέρκυ-
ρα; Ο τόνος πέφτει στο «τουρι-
στική». Γιατί, κάποτε, η Αβάνα του 
πρώτου μισού του 20ού αιώνα 
ήταν ένας ελκυστικός, εξωτικός 
προορισμός — ένας τόπος καζίνο, 
πολυτέλειας και διασκέδασης. 
Στο φινάλε της ομώνυμης ταινίας 
με τον Ρόμπερτ Ρέντφορντ και τη 
Λίνα Όλιν, ο σκηνοθέτης Σίντνεϊ 
Πόλακ «θέλει» οι Κουβανοί να 
γκρεμίζουν τα καζίνο και να σπά-
νε τις ρουλέτες και τα τραπέζια 
του μπλακτζακ. Είναι μια σκηνή 
που συμπυκνώνει το τέλος ενός 
κόσμου και την προσδοκία ενός 
άλλου.

Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΤΣΑΪΤΗΣ. 
ΣΕΛΙ∆Α 3

Παρασκευή 20 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2026 / Αρ. φύλλου: 6466
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ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 20 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2026

ΑΦΙΞΕΙΣ

MSC LIRICA
13:30-20:00

Επιβάτες: 2.679

Οι δεσμοί που ένωναν 
τον δυτικό κόσμο έχουν 
διαρραγεί ανεπανόρθωτα

ΑΡΘΡΟ/ΑΝΑΛΥΣΗ

∆ιάσκεψη ασφαλείας του Μονάχου 
2026. Στο επίκεντρο της παγκόσμι-
ας αναδιάταξης βρίσκεται η Κίνα. 
Στο σταυροδρόμι των παγκόσμιων 
ανακατατάξεων, η ∆ιάσκεψη Ασφα-
λείας του Μονάχου του 2026 λει-
τούργησε ως ένας καθρέφτης που 
αντικατόπτριζε τις βαθιές ρωγμές 
στο οικοδόμημα της Ατλαντικής 
Συμμαχίας και την αγωνία της Ευ-
ρώπης μπροστά σε ένα αβέβαιο 
μέλλον. GEOEUROPE. ΣΕΛΙ∆ΕΣ 8&9
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Σε τριτοκοσμική χώρα παραπέμπει η κατάστα-
ση στη Μονάδα Ανακύκλωσης στη Βιομηχανική 
Περιοχή (ΒΙ.ΠΕ.) Ιωαννίνων, όπου οι συνθήκες 
είναι άθλιες και δημιουργούν ένα επικίνδυνο 
εργασιακό περιβάλλον. Η αυτοψία από το Ερ-
γατικό Κέντρο Ιωαννίνων και το αρμόδιο τμήμα 
της Επιθεώρησης Εργασίας, επιβεβαίωσαν τις 
παραβάσεις και ελλείψεις σε μέτρα υγείας και 
ασφάλειας που κατήγγειλαν οι εργαζόμενοι το 
προηγούμενο διάστημα. Οι άθλιες συνθήκες και 
η έλλειψη ασφάλειας σε εργασιακό χώρο έρχο-
νται σε μια περίοδο που η ελληνική κοινωνία πα-
ραμένει σοκαρισμένη από τον θάνατο των πέντε 
εργαζομένων στο εργοστάσιο «Βιολάντα» στα 
Τρίκαλα.

Η δημοτική αρχή προχώρησε στη δημιουργία 19 
ειδικών θέσεων στάθμευσης σε κεντρικά ση-
μεία της πόλης για δίκυκλα delivery. Oι θέσεις 
προορίζονται αποκλειστικά για τη στάθμευση 
δικύκλων διανομέων σε μια προσπάθεια δίκαιης 
και ισόρροπης κατανομής του δημόσιου χώρου. 
Σε δηλώσεις του ο δήμαρχος Λαρισαίων Θανά-
σης Μαμάκος, από τον ειδικό χώρο στάθμευσης 
στην κεντρική πλατεία, τόνισε πως είναι “ένα 
ακόμη βήμα για τη βελτίωση της καθημερινότη-
τας όλων“. “Ένα αίτημα των πολιτών και των με-
ταφορέων για ομαλή διέλευση στους δρόμους 
και στους πεζοδρόμους επιτυγχάνεται” σημεί-
ωσε ο αντιδήμαρχος Δημοτικής Αστυνομίας και 
Κυκλοφοριακών Παρεμβάσεων, Κωνσταντίνος 
Αργυρόπουλος.

Τριτοκοσμικές οι συνθήκες 
στη μονάδα ανακύκλωσης 
στη ΒΙΠΕ

Ειδικές θέσεις στάθμευσης 
δικύκλων delivery σε 19 
κεντρικά σημεία της Λάρισας

Σε τροχιά ολοκλήρωσης εισέρχονται επιτέλους 
τα έργα διασύνδεσης του νέου αυτοκινητόδρο-
μου Πατρών-Πύργου με το λιμάνι της Κυλλήνης, 
καθώς ξεκινούν οι εργασίες για την κατασκευή 
της συνδετήριας οδού στον ομώνυμο ανισόπε-
δο κόμβο. Σύμφωνα με ανακοίνωση της Γενι-
κής Περιφερειακής Αστυνομικής Διεύθυνσης 
Δυτικής Ελλάδας, τίθενται σε ισχύ προσωρινές 
κυκλοφοριακές ρυθμίσεις που προβλέπουν τον 
ολικό αποκλεισμό των κλάδων εξόδου και των 
δύο κατευθύνσεων κυκλοφορίας του Α/Κ Κυλ-
λήνης. Οι παρεμβάσεις κρίνονται αναγκαίες 
για την κατασκευή της νέας συνδετήριας οδού 
μήκους περίπου τριών χιλιομέτρων, η οποία θα 
ενώνει τον αυτοκινητόδρομο με το υφιστάμενο 
δημοτικό οδικό δίκτυο και κατ’ επέκταση με τη 
λιμενική ζώνη. Η εξυπηρέτηση των οδηγών θα 
πραγματοποιείται μέσω του Α/Κ Βάρδας, ενώ οι 
κλάδοι εισόδου στον αυτοκινητόδρομο από τον 
Α/Κ Κυλλήνης θα παραμείνουν σε κανονική λει-
τουργία. Οι ρυθμίσεις θα ισχύσουν έως τις 20 
Φεβρουαρίου.

Μεγάλη επιχείρηση πραγματοποιείται από τις 8 
το πρωί στον καταυλισμό των Ρομά στο Καρακό-
νερο, από την Ελληνική Αστυνομία και τον δήμο 
Ρόδου. Στο σημείο βρίσκονται από νωρίς το 
πρωί, ο δήμαρχος Ρόδου Αλέξανδρος Κολιάδης, 
οι αντιδήμαρχοι Τσούλλος και Χαλκιάς, ο Δημή-
τρης Καρατζιάς και άλλα στελέχη της δημοτι-
κής αρχής, ενώ είναι έντονη η παρουσία αστυνο-
μικών δυνάμεων. Μπουλντόζες και φορτηγά του 
δήμου και της Υπηρεσίας Καθαριότητας έχουν 
εισέλθει στον καταυλισμό και προχωρούν στον 
καθαρισμό του χώρου, υπό την εποπτεία της 
αστυνομίας, ενώ έχει ξεκινήσει και το κλείσιμο 
παράνομης εισόδου που είχε διανοιχθεί. Κατά τη 
διάρκεια της επιχείρησης κατεδαφίστηκε και 
ένα εγκαταλελειμμένο παράπηγμα. Σύμφωνα με 
πληροφορίες, η εντολή που έχει δοθεί αφορά 
τον καθαρισμό και την αποκατάσταση του χώ-
ρου. Ενδέχεται να περιλαμβάνει και την κατεδά-
φιση κενών παραπηγμάτων, χωρίς να γίνει καμία 
ενέργεια σε παραπήγματα στα οποία διαμένει 
κόσμος.

Προχωρά η σύνδεση 
Πατρών - Πύργου 
με το λιμάνι Κυλλήνης

Σε εξέλιξη μεγάλη επιχείρηση 
στον καταυλισμό Ρομά 
στο Καρακόνερο
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ΚΕΡΚΥΡΑ. H ΛΑΣΥ καταγγέλλει την περιφερειακή αρχή Ιονίων Νήσων ότι έκοψε  το 
επίδομα σίτισης –στέγασης από τους δεκάδες Αγροτικούς Ιατρούς των νησιών μας 
και μάλιστα σχεδιασμένα και στα μουλωχτά.
Αυτό έγινε όπως σημειώνει στην συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου στις 
30.01.2026 κατά τη συζήτηση του Θέματος του Επιδόματος Σίτισης –Στέγασης των 
υπαλλήλων της Π.Ι.Ν. Εκεί ανάφερε ότι διατηρηρείται το επίδομα μόνο για τους 
επικουρικούς ιατρούς και τους επικουρικούς ιατρούς ΠΕΔΥ. Οι Αγροτικοί Ιατροί 
εξαφανίζονται ως δια μαγείας.
Και καταλήγει: Θεωρούμε απαράδεκτη και την Απόφαση αλλά και τον τρόπο με τον 
οποίο η Περιφερειακή Αρχή επιχείρησε να παραπλανήσει το Περιφερειακό Συμβού-
λιο και να προσβάλλει το Ιατρικό Προσωπικό.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Για δεύτερη συνεχόμενη χρονιά, οι συμπολίτες μας θα έχουν την ευκαι-
ρία να απολαύσουν μια ξεχωριστή εμπειρία στο Ιστορικό Δημαρχείο, τις «Λυρικές 
Βραδιές», στο πλαίσιο των εκδηλώσεων της Κερκυραϊκής Αποκριάς. Ένα gala με 
αγαπημένες άριες όπερας, ελληνικής οπερέτας και ιταλικές καντσονέτες.
Οι παραστάσεις θα είναι διάρκειας 45 λεπτών, δύο καθημερινά, από τις 19.00 έως 
τις 21.00, δίνοντας έτσι τη δυνατότητα σε όσο το δυνατόν περισσότερους συμπολί-
τες μας να τις παρακολουθήσουν. Ημέρες παραστάσεων: Παρασκευή 20/2, Σάββατο 
21/2. Η είσοδος θα είναι ελεύθερη, με σειρά προτεραιότητας, λόγω του περιορισμέ-
νου χώρου. Κρατήσεις θέσεων στο τηλ. 693 466 5225, ώρες 10 π.μ. – 13.00.

ΕΛΕΝΗ ΚΟΡΩΝΑΚΗ

ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΣΕΛΙΔΑ. Όμως αυτά 
συνέβησαν το 1958. Από τότε έχουν 
αλλάξει πολλά. Οι μορφές του Φιντέλ 
Κάστρο και του Τσε εξακολουθούν να 
σημαίνουν κάτι για τις παλαιότερες γε-
νιές, αλλά για πολλούς νέους μοιάζουν 
ίσως με μακρινά ιστορικά σύμβολα. 
Και οι «ρουλέτες και τα μπλακτζακ»; 
Σήμερα είναι συχνά το δικό μας πρότυ-
πο ζωής. Εδώ βρίσκεται και η βασική 
δυσκολία.
Ακόμη και οι δημιουργοί του Αστερίξ, 
Albert Uderzo και René Goscinny, έχτι-
σαν τον μύθο του γαλατικού χωριού 
πάνω στην ιδέα της αντίστασης του μι-
κρού απέναντι στον ισχυρό. Έναν τόπο 
που δεν κατακτήθηκε ποτέ. Πόσο ζω-
ντανή είναι σήμερα αυτή η εικόνα;
Στην ίδια πραγματικότητα ζουν και οι 
νέοι Κουβανοί. Πολλοί από αυτούς δεν 
γοητεύονται πια από τις αφηγήσεις 
της επανάστασης. Οι αντοχές τους δο-
κιμάζονται καθημερινά και το resolver 
—«τα βγάζω πέρα όπως μπορώ»— έχει 
γίνει τρόπος ζωής. Μέσα σε αυτό το 
πλαίσιο, η αναφορά στην 26η Ιουλί-
ου και στη Μονκάδα φέρει ένα βάρος 
αντίστοιχο με εκείνο που νιώθουν οι 
Έλληνες όταν αναλογίζονται τις δικές 
τους ιστορικές αναφορές (σ.σ. Καποδί-
στριας).
Γι’ αυτό και η κουβανική υπόθεση δεν 
αφορά μόνο στην Καραϊβική. Έχει οι-
κουμενική διάσταση. Αγγίζει το ερώτη-
μα αν και πώς μπορούν να επιβιώσουν 
σήμερα οι ιδέες της απελευθέρωσης, 
της κοινωνικής δικαιοσύνης και της 
συλλογικής αξιοπρέπειας.
Κάποτε, τέτοιες σκέψεις προκύπταν 
αβίαστα. Σήμερα όχι. Η ιστορική εμπει-
ρία τις έχει κάνει πιο περίπλοκες, πιο 
δύσκολες, παραμένουν όμως γοητευτι-
κές. Η αναζήτηση του ίχνους των επα-
ναστατών —στην Κούβα και αλλού— πα-
ραμένει απαιτητική όσο και αναγκαία.

Κερκυραϊκή Αποκριά 2026: Λυρικές Βραδιές στο San Giacomo

ΛΑΣΥ: Η Περιφέρεια έκοψε το επίδομα σίτισης 
- στέγασης από τους αγροτικούς γιατρούς

Υπάρχει 
σφυγμός;

«Ο ελληνικός λαός ήταν και 
είναι διαχρονικά ένας λαός, ει-

ρηνικός, ένας λαός που τάσσεται 
με το δίκαιο, τους ανθρώπους, με 
τους αμάχους, με τα θύματα και ο 
κ. Μητσοτάκης θέλει να μας σύ-
ρει, με την πλευρά των σφαγέων, 
με την πλευρά των εγκληματιών 
του πολέμου, με την πλευρά των 

διεθνών εγκληματιών».
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Η πρόεδρος της Πλεύσης Ελευθερίας, 
Ζωή Κωνσταντοπούλου

«Οι πρυτανικές αρχές στο Αριστο-
τέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονί-

κης, σε συνεργασία με την Ελ-
ληνική Αστυνομία, προχώρησαν 

στη σύλληψη 38 φοιτητών και 
φοιτητριών. Ποιο ήταν το έγκλη-

μά τους; Ότι δείξανε μια προβολή 
ταινίας μέσα στο πανεπιστήμιο. Οι 
πρυτανικές αρχές έχουν ξεπερά-

σει κάθε όριο αυταρχισμού.

Ο βουλευτής της Νέας Αριστεράς, 
Νάσος Ηλιόπουλος

«Οι Πολωνοί που βρίσκονται στο 
Ιράν πρέπει να εγκαταλείψουν 
αμέσως τη χώρα. Σε λίγες ώρες 
μπορεί να μην υπάρχει πλέον 

δυνατότητα απομάκρυνσης Πο-
λωνών από το Ιράν».

O πρωθυπουργός της Πολωνίας, 
Ντόναλντ Τουσκ
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Η ΛΑΣΥ ζητά την ανάκληση της συγκεκριμένης απόφασης



ΚΕΡΚΥΡΑ. Συνελήφθησαν προχθές το απόγευμα 
στη Νότια Κέρκυρα ένβας 28χρομος και ένας 
ανήλικος για το αδίκημα της απόπειρας κλοπής 
κατά συναυτουργία. Κατηγορούνται ότι αποπει-
ράθηκαν να διαρρήξουν σπίτι στην περιοχή, προ-
καλώντας παράλληλα φθορές σε μεταλλικές 
εγκαταστάσεις, κόστους 2.000 ευρώ. Στη δικο-
γραφία περιλαμβάνεται και η μητέρα του ανηλί-
κου, για παραμέληση της εποπτείας του.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Με μέριμνα του Κέντρου Επιχει-
ρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής 
Ακτοφυλακής διακομίστηκε, από το λιμάνι της 
Κέρκυρας στο λιμάνι της Ηγουμενίτσας, με Πε-
ριπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ένας 63χρονος, ο 
οποίος έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλ-
ψης. Από εκεί μεταφέρθηκε σε νοσοκομείο των 
Ιωαννίνων.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Ενημερωτική εκδήλωση με θέμα 
«Επιχειρώ Κοινωνικά – Κοινωνική & Αλληλέγ-
γυα Επιχειρηματικότητα στα Ιόνια Νησιά» θα 
πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 25 Φεβρουαρίου 
2026, από ώρα 18.00 στην Κέρκυρα, στην Αίθου-
σα Συνεδριάσεων της Περιφέρειας Ιονίων Νή-
σων (Παλαιά Δικαστήρια) στη Σπηλιά.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Σήμερα Παρασκευή 20 Φλεβάρη, στις 
6:30μμ, πραγματοποιείται η Γενική Συνέλευση 
του Συνδέσμου Οικοδόμων, στο Εργατικό Κέ-
ντρο. Καλούνται να συμμετάσχουν μαζικά όλοι οι 
συνάδελφοι του κλάδου των κατασκευών. Δυνα-
τός εργάτης, είναι ο οργανωμένος εργάτης.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Στις εκλογές 
του ΑΠΣ Θύελλα Κέρκυρας 
μοναδικός υποψήφιος 
πρόεδρος ήταν ο κ. Στο-
γιάννος ο οποίος επανε-
κλέχθηκε πανηγυρικά, ενώ 
τα μέλη που συγκροτούν 
την εννεαμελή νέα διοίκη-
ση με αλφαβητική σειρά 
είναι οι: Γαούτσης Νίκος, 
Καρβούνης Γεράσιμος, 
Κουτούφαρης Θανάσης, 
Κρεμόνας Άρης, Πουλημέ-
νος Δημήτρης, Πουλημέ-
νος Ιωσήφ, Τσέκας Φώτης, 
Χανδρινός Σπύρος.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Με την ολοκλήρωση της δη-
μοπρασίας το μεσημέρι της Πέμπτης 
19/2, επισφραγίστηκε το επόμενο κε-
φάλαιο για ένα από τα πιο ιστορικά το-
πόσημα της πόλης μας. Η μοναδική προ-
σφορά που κατατέθηκε προήλθε από τη 
γνωστή κερκυραϊκή επιχείρηση Lazaris 
Distillery & Artisan Sweets, η οποία ανα-
λαμβάνει πλέον την λειτουργία του κα-
ταστήματος.
Σε επικοινωνία με την «Ε», ο εκπρόσω-
πος της επιχείρησης, Κώστας Λάζαρης, 

τόνισε ότι το κατάστημα θα λειτουργή-
σει ως επιχείρηση υγειονομικού ενδια-
φέροντος, προσφέροντας Καφέ – φαγη-
τό και Ποτό και θα ανοίξει (εάν όλα πάνε 
καλά) το Πάσχα.
Η νέα διεύθυνση δεσμεύτηκε ρητά για τη 
διατήρηση της ταυτότητας του χώρου. 
Συγκεκριμένα ο ιστορικής σημασίας δι-
άκοσμος θα παραμείνει ανέπαφος και 
θα προστατευθεί και το κατάστημα θα 
συνεχίσει να φέρει τον εμβληματικό δι-
ακριτικό τίτλο «Τα Ολύμπια – Ζήσιμος».
Το μηνιαίο μίσθωμα για το ακίνητο δια-
μορφώθηκε στα 8.110 ευρώ

Το Πάσχα ανοίγει ο Ζήσιμος
Στην Lazaris Distillery & Artisan Sweets  
η εκμετάλλευση του ιστορικού καταστήματος

Σύλληψη δύο νεαρών για απόπειρα 
κλοπής στη Νότια Κέρκυρα

Διακομιδή 63χρονου 
στην Ηγουμενίτσα

Επιχειρώ Κοινωνικά - εκδήλωση Σήμερα η Γενική Συνέλευση 
των οικοδόμων

Επανεκλέχθηκε ο 
Κώστας Στογιάννος 
πρόεδρος 
στην Θύελλα
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Το κατάστημα θα προσφέρει καφέ – φαγητό και ποτό 

Οι δύο συλληφθέντες οδηγήθηκαν στον εισαγγελέα

Ο 63χρονος μεταφέρθηκε σε νοσοκομείο στα Γιάννενα

Διοργανώνεται από την Περιφέρεια Ιονίων Νήσων
Από την αφίσα της εκδήλωσης



ΚΕΡΚΥΡΑ. Απόφαση για κήρυξη 24ωρης Πα-
νελλαδικής απεργίας σε όλες τις κατηγορίες 
πλοίων στις 28 Φεβρουάριου 2026 ημέρα Σάβ-
βατο, έλαβε η Πανελλήνια Ναυτική Ομοσπονδία 
(ΠΝΟ), με αφορμή τη συμπλήρωση τριών χρό-
νων «από το τραγικό σιδηροδρομικό δυστύχημα 
των Τεμπών οπού έχασαν την ζωή τους αδίκως, 
ενώ θα έπρεπε να ταξιδεύουν με ασφάλεια, 57 
συνάνθρωποι μας», όπως αναφέρει.
Η ώρα έναρξης της απεργίας θα είναι 00.01 και 
η ώρα λήξης τα μεσάνυχτα του Σαββάτου 28/2.
Τέλος, στη σχετική ανακοίνωση αναφέρεται 
πως: «Η Πανελλήνια Ναυτική Ομοσπονδία και η 
ναυτική οικογένεια γνωρίζουν από πρώτο χέρι 
ότι είναι ζωτικής σημασίας η τήρηση των κανό-
νων και των μέτρων ασφάλειας και επίσης όταν 
αυτά παραβιάζονται, τα αποτελέσματα δυστυ-
χώς είναι τραγικά. Είναι πολλά τα παραδείγματα 
που έχουν λάβει χωρά στις θαλάσσιες, χερσαίες 
και εναέριες μεταφορές.
Οι Ναυτεργάτες με αυτή τους την απόφαση απο-
τίουν φόρο τιμής στους συνάδελφους μας αλλά 
και στους συνάνθρωπους μας που έχουν χάσει 
τη ζωή τους σε τέτοιου είδους δυστυχήματα.
Ταυτόχρονα υπενθυμίζουν ότι η Πανελλήνια 
Ναυτική Ομοσπονδία θα συνεχίσει εντατικά να 
παρεμβαίνει με όλες τις δυνάμεις που διαθέτει 
για να γίνεται πράξη σε όλα τα μήκη και πλάτη 
ότι η προστασία της ανθρώπινης ζωής στη θά-
λασσα, δεν είναι μόνο ένα σύνθημα».
Ανάλογες απεργιακές αποφάσεις για την ίδια 
ημέρα και για τον ίδιο λόγο, έχουν αρχίσει να 
λαμβάνονται και από συνδικαλιστικές οργανώ-
σεις άλλων κλάδων.

ΕΛΕΝΗ ΚΟΡΩΝΑΚΗ

ΑΘΗΝΑ. Οι ζημιές είναι πολλές και, όπως 
όλα δείχνουν, με τον συμβατικό τρόπο και 
τον ρυθμό που υλοποιείται η αποκατά-
σταση, οι συνέπειες της παρατεταμένης 
κακοκαιρίας θα συνεχίσουν να πληγώνουν 
την κερκυραϊκή εικόνα, δυσχεραίνοντας 
και την οικονομική της λει-
τουργία. Οι εκπρόσωποι 
των τοπικών αρχών ενσω-
ματώνουν όλα τα στοιχεία 
στους φακέλους που κατα-
θέτουν στη γενική κυβέρ-
νηση, ωστόσο είναι πλέον 
προφανές ότι κάτι τέτοιο 
δεν επαρκεί.
Η αποκατάσταση των δημό-
σιων υποδομών της Κέρκυ-
ρας πρέπει να αξιολογηθεί 
ως επείγουσα, έκτακτη και 
ειδική προτεραιότητα, η 
υλοποίηση της οποίας θα 
απαιτήσει, εκτός από πόρους, και διαφο-
ρετική –επιτέλους– οργάνωση, είτε αυτή 
αφορά στους δρόμους είτε στην ύδρευση 
και στη διαχείριση των απορριμμάτων.
Στη συνάντησή τους με τον υφυπουργό 
Πολιτικής Προστασίας, κ. Κατσαφάδο, ο 
Υφυπουργός αναγνώρισε το μέγεθος των 
ζημιών και διαβεβαίωσε ότι το Υπουργείο 
θα συμβάλει ουσιαστικά στην προσπάθεια 
αποκατάστασης. Επισήμανε, ωστόσο, ότι 
αντίστοιχες καταστροφές έχουν κατα-
γραφεί και σε άλλες περιοχές της χώρας, 
όπως η Ήπειρος και η Δυτική Ελλάδα, γε-
γονός που περιορίζει τα διαθέσιμα δημο-
σιονομικά περιθώρια.

Ο Περιφερειάρχης μίλησε στο ραδιόφω-
νο του ΣΚΑΪ 100.3 και στον δημοσιογράφο 
Γιώργο Ψάλτη, το πρωί της Πέμπτης 19 
Φεβρουαρίου 2026, για τις καταστροφι-
κές επιπτώσεις των έντονων καιρικών 
φαινομένων στην Κέρκυρα. Αναφέρθηκε 
στις ισχυρές βροχοπτώσεις, επισημαίνο-
ντας ότι, βάσει των μετρήσεων, ο μέσος 

όρος βροχόπτωσης από 
τον περασμένο Νοέμβριο 
ανέρχεται σε 2.200 κυβικά 
μέτρα ανά στρέμμα, αριθ-
μός εξαιρετικά μεγάλος και 
ιδιαίτερα δύσκολα διαχειρί-
σιμος.
Η κήρυξη της Περιφερεια-
κής Ενότητας Κέρκυρας σε 
κατάσταση έκτακτης ανά-
γκης διευκολύνει την επι-
τάχυνση των διαδικασιών, 
ωστόσο και σε αυτή την πε-
ρίπτωση απαιτείται συγκε-
κριμένο χρονικό διάστημα. 

Ο προϋπολογισμός που η Περιφέρεια κα-
τέθεσε πριν από ενάμιση μήνα στο Υπουρ-
γείο ανερχόταν σε 10 εκατομμύρια ευρώ, 
ενώ πλέον έχουν προκύψει νέες ανάγκες 
και πρόσθετες ζημιές.
Ο Γ. Τρεπεκλής ζήτησε, για μία ακόμη 
φορά, την επίσκεψη κυβερνητικού κλι-
μακίου στην Κέρκυρα, προκειμένου να 
διαπιστωθεί επιτόπου το μέγεθος των 
καταστροφών, όπως είχε συμβεί και κατά 
την προηγούμενη επίσκεψη του Υφυπουρ-
γού Πολιτικής Προστασίας. Στόχος είναι 
να τεκμηριωθεί ότι οι αξιώσεις για χρη-
ματοδότηση δεν είναι αυθαίρετες, αλλά 
απολύτως δικαιολογημένες.

Χρειάζονται δομικές 
και αλλαγές νοοτροπίας
Οι παραδοσιακές μέθοδοι και ο συνηθισμένος ρυθμός αποκατά-
στασης δεν ανταποκρίνονται στο μέγεθος και την έκταση των 
καταστροφών.

Xωρίς πλοία στις 28 Φεβρουαρίου 
– Πανελλαδική 24ωρη απεργία 
της ΠΝΟ για τα τρία χρόνια 
πό τα Τέμπη

Ο μέσος όρος 
βροχόπτωσης από 

τον περασμένο 
Νοέμβριο 

ανέρχεται σε 
2.200 κυβικά 

μέτρα ανά 
στρέμμα.
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ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΤΣΑΪΤΗΣ

Η αποκατάσταση των δημόσιων υποδομών της Κέρκυρας πρέπει να αξιολογηθεί ως επείγουσα, έκτακτη και ειδική 
προτεραιότητα. ΦΩΤΟ ΑΡΧΕΙΟΥ

Στη μνήμη των θυμάτων των Τεμπών

Στην απεργία θα συμμετέχει και το 
Σωματείο Ναυτεργατών Κέρκυρας 
“Αγιος Σπυρίδων”



ΚΕΡΚΥΡΑ. Πέθανε σε ηλικία 77 ετών ο μουσικός 
και συνθέτης Χρύσανθος Μουζακίτης. Φεννή-
θηκε στην Κέρκυρα το 1949 και από νεαρή ηλι-
κία ασχολήθηκε με τη μουσική και το τραγούδι. 
Παρά την αναπηρία του (ήταν παράλυτος και στα 
δυο πόδια από πολύ μικρή ηλικία λόγω πολιομυ-
ελίτιδας), ανέπτυξε έντονη καλλιτεχνική δρα-
στηριότητα από τα παιδικά του χρόνια.
Έκανε μουσικές σπουδές στο Εθνικό Ωδείο με 
μεγάλους μουσουργούς και παιδαγωγούς και 
παράλληλα συνέθετε τραγούδια, παίζοντας κι-
θάρα και φυσαρμόνικα. Το 1980 ίδρυσε το Εθνι-
κό Ωδείο – παράρτημα Περιστερίου, αναλαμβά-
νοντας και την καλλιτεχνική διεύθυνση. Ήταν 
μέλος της Ένωσης Ελλήνων Μουσουργών και 
άλλων πολιτιστικών φορέων.
Είχε συνθέσει έργα διαφόρων μορφών και τε-
χνοτροπιών, για μικρά και μεγάλα σύνολα, όπε-
ρα, μουσική για μπαλέτο, για θέατρο, για αρχαία 
τραγωδία, για χορωδίες και άλλα. Αφήνει πίσω 
του πλούσιο συγγραφικό έργο και για τη διδα-
σκαλία της μουσικής.
Ο Χρύσανθος Μουζακίτης συνέβαλε καθοριστι-
κά στην ηχογράφηση των τραγουδιών που έγρα-
ψαν, μελοποίησαν και τραγούδησαν νεολαίοι της 
ΚΝΕ ενάντια στη δικτατορία. Με τη νομιμοποίη-
ση του ΚΚΕ, είχε ενεργή καλλιτεχνική συμμετο-
χή στα Φεστιβάλ ΚΝΕ – Οδηγητή.
Το 1978 μελοποίησε τον «Έμμετρο Ρίζο». Πρό-
κειται για στίχους που έγραφε στην ομώνυμη 
στήλη του «Ριζοσπάστη» ο Νίκος Οικονομίδης, 
Καισαριανιώτης αγωνιστής της Εθνικής Αντί-
στασης, με το ψευδώνυμο «Ο Παλιός», μετά τη 
νόμιμη επανέκδοση της εφημερίδας το 1974.
Ο Γ. Μαχειμάρης: “Με βαθιά θλίψη και συγκίνη-
ση αποχαιρετούμε σήμερα έναν εκλεκτό γιο της 
κερκυραϊκής γης, της γης των Αυλιωτών, έναν 
ακούραστο εργάτη της τέχνης και του πολιτι-
σμού, τον Χρύσανθο Μουζακίτη.
Εκ μέρους του Δήμου Βόρειας Κέρκυρας και 
όλων των συντοπιτών του, εκφράζω τα θερμά 
και ειλικρινή μου συλλυπητήρια στην οικογέ-
νεια και τους οικείους του.
Ο Οδυσσέας Αυλιωτών: Οι Αυλιώτες και η Κέρ-
κυρα αποχαιρετούμε τον Χρυσάνθο Μουζακίτη, 
έναν άνθρωπο και καλλιτέχνη με εξαιρετική 
μουσική προσφορά, που γεννήθηκε στους Αυλι-
ώτες και άφησε ανεξίτηλο το στίγμα του στον 
πολιτισμό μας.

Τούτες τις μέρες, σύσσωμος 
ο πολιτικός, πνευματικός και 
δημοσιογραφικός κόσμος της 
χώρας αποχαιρετά την δια-
κεκριμένη ακαδημαϊκό Ελένη 

Γλύκατζη - Αρβελέρ εξαίροντας το έργο 
της και υπογραμμίζοντας τη σχεδόν μυθι-
στορηματική ζωή της. 
Δεν είναι οι μόνοι. Πλήθος πρωινάδικων, 
τηλεκαφενείων, ψυχαγωγικών μαγκαζί-
νο, εκπομπών lifestyle κλπ αισθάνθηκαν 
επίσης την υποχρέωση να εκθειάσουν το 
έργο της και μαζί τους και εμείς, οι υπό-
λοιποι, λες και άλλο δεν κάναμε τόσον 
καιρό από το να μελετάμε τα βιβλία της 
και να παρακολουθούμε τη δουλειά της. 
Δεν το κατηγορώ. Και είναι οπωσδήποτε 
καλύτερο από την κουβέντα φερ΄ ειπείν 
για τον Ακύλα. Η επιδραστικότητα άλ-
λωστε της Ελένης Αρβελέρ οφειλόταν 
περισσότερο στις προφορικές της διηγή-
σεις και στην αντίθεση μεταξύ της πρα-
ότητάς της, του πείσματος με το οποίο 
υπερασπιζόταν τα πιστεύω της και των 
καυστικών παρατηρήσεών της παρά στο 

συγγραφικό της έργο.
Όμως είναι τουλάχιστον περίεργο η Ελλά-
δα που με τόση σπουδή υποκλίνεται στη 
χαρισματική αυτή γυναίκα, να είναι η ίδια 
που, σύμφωνα με το ρεπορτάζ της Ευτυχί-
ας Σουφλέρη (news247.gr), σαράντα ολό-
κληρα χρόνια μετά τη νομιμοποίηση της 
άμβλωσης αρνείται σε σαράντα έξι δημό-
σια νοσοκομεία σε ολόκληρη τη χώρα την 
διακοπή της κύησης σε γυναίκες που το 
ζήτησαν, κάνοντας μάλιστα, οι γυναικολό-
γοι τους, και κήρυγμα από πάνω για τα δι-
καιώματα του αγέννητου παιδιού! 
Και ακόμα, να είναι η ίδια Ελλάδα που, σύμ-
φωνα με άρθρο του Απόστολου Λακασά 
στην Καθημερινή, προτρέπει μέσω της δι-
εύθυνσης δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης 
Λάρισας τους καθηγητές των σχολείων 
της αρμοδιότητάς της να πάνε τους μα-
θητές τους να προσκυνήσουν το λείψανο 
του Αγίου Βασιλείου, θεωρώντας μάλιστα 
το προσκύνημα αυτό «βιωματική προσέγ-
γιση των εφήβων στην υγιή παράδοση της 
εκκλησίας!
Η Ελένη Γλύκατζη – Αρβελέρ, εκτός από 
διαπρεπής βυζαντινολόγος, πρώτη γυναί-
κα πρύτανης στο Πανεπιστήμιο της Σορ-
βόννης, πρύτανης του Πανεπιστημίου της 
Ευρώπης, ακαδημαϊκός, πρόεδρος του Ευ-
ρωπαϊκού Πολιτιστικού Κέντρου Δελφών 
και του Εθνικού Θεάτρου και άλλα σπου-
δαία και θαυμαστά, ήταν και μια ορθολογί-
στρια που δεν μασούσε τα λόγια της:  «Το 
θέμα είναι» είχε πει «ότι η Ελλάδα δεν 
γνώρισε Διαφωτισμό. Ποιος φταίει; Θα 
το πω. Η εκκλησία». Να είναι άραγε αυτός 
ο λόγος που υποστήριζε ότι η Ελλάδα δεν 
κινδυνεύει παρά από τον εαυτό της;

«Ποιος φταίει; Θα το πω. 
Η εκκλησία»

Η Κέρκυρα αποχαιρετά 
τον μουσικοσυνθέτη 
Χρύσανθο Μουζακίτη
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Η Ελένη Γλύκατζη Αρβελέρ

Ο Χρύσανθος Μουζακίτης σε εμφάνιση του
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Με έξωση κινδυνεύει το 13ο Δημοτικό Σχολείο
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης καλεί τον κεντρικό Δήμο και 
τους αρμόδιους φορείς να ανακαλέσουν κάθε σκέψη περί διάλυσης του σχολείου και μεταφοράς των παιδιών.

ΚΕΡΚΥΡΑ. (ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΝΑ-
ΚΟΙΝΩΣΗ). Το Διοικητικό 
Συμβούλιο του Συλλόγου Εκ-
παιδευτικών Πρωτοβάθμιας 
Εκπαίδευσης Κέρκυρας εκ-
φράζει τη βαθιά του ανησυχία 
και οργή για τις πρόσφατες 
δηλώσεις του Αντιδημάρχου 
Παιδείας του Δήμου Κεντρικής 
Κέρκυρας σε τοπικό τηλεο-
πτικό σταθμό ότι «ενόψει Σε-
πτεμβρίου θα αντιμετωπίσου-
με κι άλλα προβλήματα με το 
κλείσιμο ορισμένων σχολείων 
τα οποία βρίσκονται σε νοι-
κιασμένους χώρους και οι ιδι-
ώτες-ιδιοκτήτες μισθωμένων 
σχολείων με νομικές ενέργει-
ες τα παίρνουν πίσω»!
Ουσιαστικά ανακοίνωσε αυτό 
που ακυρώσαμε πέρσι με τους 
κοινούς μας αγώνες εκπαι-
δευτικοί και τοπική κοινωνία, 
δηλαδή τη διάλυση του 13ου 
Δημοτικού Σχολείου Κέρκυρας 
και τον διαμοιρασμό των μα-
θητών/τριών σε άλλα σχολεία 
(7ο, 9ο και στο Δημοτικό Σχο-
λείο Μαντουκίου).
Η πρόθεση αυτή της δημοτι-
κής αρχής δεν αποτελεί απλώς 
μια «διοικητική λύση» σε ένα 
χρόνιο πρόβλημα σχολικής 
στέγης, αλλά μια βαθιά αντι-
παιδαγωγική και κοινωνικά 
επιζήμια ενέργεια που πλήττει 
το δικαίωμα των παιδιών στη 
σταθερή και ποιοτική δημόσια 
εκπαίδευση!
Η διάλυση του σχολείου και η 
φυγή των περίπου 100μαθη-
τών/τριών σε διαφορετικά 
σχολικά περιβάλλοντα απο-
δεσμεύει τα παιδιά από τον 
σταθερό κοινωνικό και εκπαι-
δευτικό τους πυρήνα, υπονο-
μεύοντας τις σχέσεις εμπιστο-
σύνης με τους εκπαιδευτικούς 

αλλά και τη συνοχή της σχολι-
κής κοινότητας.
Η σύνθεση του προβλήματος 
της σχολικής στέγης είναι 
γνωστή και χρόνια (με το συ-
γκεκριμένο σχολείο να λει-
τουργεί σε ακατάλληλο κτήριο 
εδώ και δεκαετίες-45 χρόνια). 
Η λύση δεν μπορεί να είναι η 
διάλυση ενός σχολείου αλλά 
η διεκδίκηση σύγχρονων και 
ασφαλών υποδομών εντός της 
κοινότητας που εξυπηρετεί το 
σχολείο.
Ως ΣΕΠΕ Κέρκυρας, αρνούμα-
στε την προοπτική κλεισίμα-
τος και διάλυσης του 13ου Δη-
μοτικού Σχολείου και καλούμε:
Τον Δήμο Κεντρικής Κέρκυρας 
& Διαποντίων Νήσων και τους 
αρμόδιους φορείς να ανακαλέ-
σουν κάθε σκέψη περί διάλυ-
σης του σχολείου και μεταφο-
ράς των παιδιών. Ζητούμε να 
επιτευχθεί άμεσα συνεννόηση 
με τον ιδιοκτήτη του κτιρίου 
ή να επιταχυνθεί η διαδικασία 
χαρακτηρισμού́ του κτιρίου ως 
σχολική́ στέγη και την απαλλο-
τρίωσή́ του!
Την Πολιτεία να στηρίξει με 
χρηματοδότηση και σχέδιο την 
ανέγερση ή ανακαίνιση σύγχρο-
νου σχολικού κτιρίου, εντός 
της γεωγραφικής ενότητας 
υπηρεσίας του σχολείου, που 
να διασφαλίζει παιδαγωγικά 
και λειτουργικά την εκπαιδευ-
τική διαδικασία.
Τους γονείς, τους εκπαιδευτι-
κούς και την τοπική κοινωνία 
να ενώσουμε τις φωνές μας 
υπέρ της δημόσιας και ποι-
οτικής παιδείας για όλα τα 
παιδιά. Αναλαμβάνουμε άμεσα 
την πρωτοβουλία να  οργανώ-
σουμε και να συντονίσουμε τις 
δράσεις μας σε κοινή σύσκεψη!
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Η διάλυση του σχολείου και η φυγή των περίπου 100 μαθητών/τριών σε διαφορετικά σχολικά 
περιβάλλοντα αποδεσμεύει τα παιδιά από τον σταθερό κοινωνικό και εκπαιδευτικό τους πυρήνα.



Οι δεσμοί που ένωναν τον δυτικό κόσμο 
έχουν διαρραγεί ανεπανόρθωτα
Διάσκεψη ασφαλείας του Μονάχου 2026. Στο επίκεντρο της παγκόσμιας αναδιάταξης βρίσκεται η Κίνα.

Στο σταυροδρόμι των παγκόσμιων 
ανακατατάξεων, η Διάσκεψη Ασφα-
λείας του Μονάχου του 2026 λει-
τούργησε ως ένας καθρέφτης που 
αντικατόπτριζε τις βαθιές ρωγμές 

στο οικοδόμημα της Ατλαντικής Συμμαχίας 
και την αγωνία της Ευρώπης μπροστά σε 
ένα αβέβαιο μέλλον. Το κεντρικό θέμα της 
διάσκεψης, η «καταστροφική πολιτική», δεν 
ήταν μια αφηρημένη έννοια, αλλά μια ευθεία 
βολή προς τις Ηνωμένες Πολιτείες υπό την 
ηγεσία του Ντόναλντ Τραμπ. Η ομιλία του 
Αμερικανού υπουργού Εξωτερικών, Μάρκο 
Ρούμπιο, σε αυτό το τεταμένο κλίμα, απο-
τέλεσε ένα γεγονός μεγάλης σημασίας, το 
οποίο όμως, παρά την επιφανειακή ανακού-
φιση που προσέφερε, δεν ήταν παρά ένα επι-
κάλυμμα, που έκρυβε την πικρή γεύση μιας 
αμετάβλητης αμερικανικής στρατηγικής.
Η ατμόσφαιρα στο Μόναχο ήταν ήδη βαριά 
από την προηγούμενη χρονιά, όταν ο Αντιπρό-
εδρος Τζέι Ντι Βανς είχε επιτεθεί μετωπικά 
στην Ευρώπη, κατηγορώντας την για παρακ-
μή και υπονομεύοντας τις θεμελιώδεις αρ-
χές της συμμαχίας. Έναν χρόνο μετά, οι Ευ-
ρωπαίοι ηγέτες, έχοντας πλέον αποδεχθεί 
την πραγματικότητα της προεδρίας Τραμπ, 
δεν περίμεναν εκπλήξεις, αλλά μάλλον μια 
επιβεβαίωση της ρήξης.
Να υπενθυμίσουμε ότι τον Νοέμβριο 2025, 
η κυβέρνηση των ΗΠΑ δημοσίευσε μια νέα 
έκδοση της Στρατηγικής Εθνικής Ασφάλει-
ας, δίνοντας έμφαση στο «τεράστιο ιδεολο-
γικό χάσμα» που έχει προκύψει μεταξύ των 
Ηνωμένων Πολιτειών και των παραδοσια-
κών συμμάχων τους. Το έγγραφο ανέφερε 
ότι η Ευρώπη βρίσκεται αντιμέτωπη με ένα 
«διπλό δίλημμα», με «το μερίδιο της ηπείρου 

στο παγκόσμιο ΑΕΠ να μειώνεται, αλλά αυτή 
η οικονομική ύφεση τώρα καλύπτεται από 
τον σοβαρό κίνδυνο μιας πολιτισμικής εξά-
λειψης (civilisational erasure)».
Σε αυτό το πλαίσιο, η ομιλία του Ρούμπιο 
λειτούργησε ως μια τακτική κίνηση «καλού 
αστυνομικού» απέναντι στον «κακό αστυνομι-
κό» Βανς. Ο Ρούμπιο υιοθέτησε μια ρητορι-
κή αλλαγή 180 μοιρών, γεμάτη πολιτισμικές 
αναφορές, από τον Μπετόβεν και την Καπέλα 
Σιξτίνα, μέχρι τον καθεδρικό της Κολωνίας. 
Παρουσίασε μια εικόνα ταπεινότητας, φτάνο-
ντας στο σημείο να αποκαλέσει την Αμερική 
«παιδί της Ευρώπης», μια φράση που απέσπα-
σε ενθουσιώδη και παρατεταμένα χειροκρο-
τήματα. Αυτή η χειρονομία προσέφερε μια 
στιγμιαία ανακούφιση. Ωστόσο, κάτω από την 
επιφάνεια των ευγενικών λόγων, η ουσία της 
αμερικανικής πολιτικής παρέμενε αμετάβλη-
τη. Οι κεντρικές απαιτήσεις των ΗΠΑ δεν εί-
χαν αλλάξει, και η περιφρονητική στάση απέ-
ναντι σε ζητήματα όπως η κλιματική αλλαγή, 
την οποία ο Ρούμπιο αποκάλεσε «λατρεία 
του κλίματος», αποκάλυπτε ότι η συμφιλι-
ωτική διάθεση ήταν απλώς επιφανειακή. Η 
απειλή του Τραμπ για κατάληψη της Γροιλαν-
δίας, μιας περιοχής που ανήκει στη σύμμαχο 
του ΝΑΤΟ Δανία, είχε ήδη φέρει την Ευρώπη 
στα όριά της, καθιστώντας σαφές ότι η παλιά 
τάξη πραγμάτων είχε οριστικά τελειώσει.
Η απάντηση της Κάγια Κάλλας ήταν άμεση, 
αιχμηρή και πολυεπίπεδη. Απέρριψε κατη-
γορηματικά την ιδέα της ευρωπαϊκής παρακ-
μής, τονίζοντας ότι η ελκυστικότητα του ευ-
ρωπαϊκού εγχειρήματος παραμένει ισχυρή, 
όπως αποδεικνύεται από τις πολλές χώρες 
που εξακολουθούν να επιδιώκουν την ένταξή 
τους στην ΕΕ. Περνώντας στην αντεπίθεση, 

η Κάλλας αμφισβήτησε την ηθική ανωτερό-
τητα των ΗΠΑ στο πεδίο των ελευθεριών, 
επισημαίνοντας με νόημα ότι, την ώρα που ο 
Ρούμπιο επέκρινε την Ευρώπη, οι ΗΠΑ κατα-
τάσσονταν στην 58η θέση παγκοσμίως στην 
ελευθερία του Τύπου, την ίδια στιγμή που η 
πατρίδα της, η Εσθονία, βρισκόταν στη δεύ-
τερη. Αυτή η σύγκρουση, ωστόσο, αποκτά το 
πλήρες της νόημα μόνο όταν εξεταστεί υπό 
το πρίσμα της εμφάνισης του Αντιπροέδρου 
Τζέι Ντι Βανς στην ίδια διάσκεψη έναν χρόνο 
νωρίτερα.
Η «καθησυχαστική» φύση της ομιλίας του 
Ρούμπιο ήταν απολύτως σχετική: ήταν κα-
θησυχαστική σε σύγκριση με τον εμπρηστικό 
και απροκάλυπτα επιθετικό λόγο του Βανς 
το 2025. Ο Βανς είχε προκαλέσει «παγωμένη 
σιωπή», επιτιθέμενος μετωπικά στις φιλε-
λεύθερες ευρωπαϊκές αξίες και υποστηρίζο-
ντας ότι η μεγαλύτερη απειλή για την ήπειρο 
δεν ήταν εξωτερική, αλλά οι «εσωτερικές 
απειλές» της λογοκρισίας και της ηθικής πα-
ρακμής. Η προσέγγισή του είχε κινηθεί στα 
όρια του απομονωτισμού, αμφισβητώντας 
την ίδια τη χρησιμότητα του ΝΑΤΟ. Αντίθετα, 
ο Ρούμπιο το 2026 παρουσιάστηκε ως «παιδί 
της Ευρώπης», τονίζοντας την κοινή κληρο-
νομιά και προσφέροντας έναν δρόμο συνερ-
γασίας, έστω και υπό αυστηρούς όρους.
Αυτή η συνειδητοποίηση ωθεί την Ευρώπη, 
με αργούς αλλά σταθερούς ρυθμούς, προς 
την αναζήτηση της «στρατηγικής αυτονο-
μίας». Η ιδέα, που κάποτε θεωρούνταν ένα 
απλό σύνθημα του Γάλλου Εμανουέλ Μακρόν, 
σήμερα εμφανίζεται ως επιτακτική ανάγκη. 
Η Ευρώπη δεν μπορεί πλέον να βασίζεται σε 
εξωτερικές δυνάμεις για την ασφάλεια της. 
Οι Ηνωμένες Πολιτείες είτε στρέφουν την 
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προσοχή τους πίσω στο Δυτικό Ημισφαίριο, 
είτε στην περιοχή του Ινδο-Ειρηνικού, καθι-
στώντας σαφές ότι η Ευρώπη δεν αποτελεί 
πλέον προτεραιότητα.
Ο πόλεμος στην Ουκρανία λειτούργησε ως 
καταλύτης. Η Ευρώπη αντιλαμβάνεται αυτή 
τη σύγκρουση ως έναν πόλεμο που αφορά 
την ίδια την ύπαρξή της και είναι αποφασι-
σμένη να στηρίξει την Ουκρανία, ακόμη και 
χωρίς την αμερικανική βοήθεια. Αυτή η κα-
τάσταση αναγκάζει τις ευρωπαϊκές χώρες 
να κινηθούν προς την αυτάρκεια και την ανε-
ξαρτησία. Αντικειμενικά, η Ευρώπη διαθέτει 
σημαντικές δυνάμεις σε διάφορους τομείς. 
Εάν καταφέρει να ενσωματώσει αυτές τις 
διάσπαρτες δυνάμεις και να δημιουργήσει 
μια συνεκτική οντότητα, η επίτευξη της 
στρατηγικής αυτονομίας δεν είναι αδύνατη. 
Ωστόσο, αυτή η διαδικασία είναι εξαιρετικά 
χρονοβόρα. Εκτιμάται ότι σε μια δεκαετία, το 
τοπίο ασφαλείας στην Ευρώπη θα έχει υπο-
στεί σημαντικές αλλαγές, αποκαλύπτοντας 
τα αποτελέσματα αυτής της μεταμόρφωσης. 
Η απαισιοδοξία στην Ευρώπη τροφοδοτείται 
και από την οικονομική στασιμότητα. Το γερ-
μανικό μοντέλο ευημερίας, που βασιζόταν 
σε τρεις πυλώνες – φθηνή ρωσική ενέργεια, 
αμερικανικές εγγυήσεις ασφαλείας και πώ-
ληση αυτοκινήτων υψηλής τεχνολογίας στην 
Κίνα – έχει καταρρεύσει πλήρως. Η Ευρώπη 
αισθάνεται να έχει χάσει την κατεύθυνσή 
της, γεγονός που ενισχύει την αίσθηση της 
ανασφάλειας.
Στο επίκεντρο αυτής της παγκόσμιας αναδιά-

ταξης βρίσκεται η Κίνα, η παρουσία της οποί-
ας είναι πλέον πανταχού παρούσα και αναπό-
φευκτη. Η Δύση, και ειδικότερα η Ευρώπη, 
βλέπει συχνά τη διεθνή τάξη μέσα από έναν 
ναρκισσιστικό και συχνά αλαζονικό φακό, θε-
ωρώντας ότι η «φιλελεύθερη διεθνής τάξη» 
που η ίδια δημιούργησε μετά τον Δεύτερο 
Παγκόσμιο Πόλεμο αποτελεί το μόνο ισχύον 
μοντέλο. Ωστόσο, αυτή η αντίληψη δημιουρ-
γεί μια ψευδαίσθηση.
Η διεθνής τάξη είναι μια πολύ ευρύτερη έν-
νοια που περιλαμβάνει την συνύπαρξη δια-
φορετικών κοινωνικών συστημάτων, πολι-
τισμικών παραδόσεων και θρησκευτικών 
πεποιθήσεων. Γεγονότα όπως η ανεξαρτητο-
ποίηση/ αποαποικιοποίηση 51 αφρικανικών 
χωρών, η σύγκρουση των δύο μπλοκ κατά 
τη διάρκεια του Ψυχρού Πολέμου και κυρί-
ως, η άνοδος της Κίνας και δευτερευόντως 
της Ινδίας, αποδεικνύουν ότι η ιστορία δεν 
περιορίστηκε ποτέ σε ένα ενιαίο, φιλελεύ-
θερο μοντέλο. Η περίοδος που θα μπορούσε 
να μοιάζει με τη «φιλελεύθερη τάξη» που 
περιγράφει η Δύση διήρκεσε στην πραγματι-
κότητα μόνο για περίπου 15 χρόνια, από την 
κατάρρευση της Σοβιετικής Ένωσης έως την 
πλήρη άνοδο της Κίνας.
Η στάση της Ευρώπης απέναντι στην Κίνα 
έχει πλέον εισέλθει σε μια δεύτερη, πιο 
πραγματιστική φάση. Αρχικά, η Ευρώπη προ-
σπάθησε να ασκήσει πίεση στην Κίνα για να 
πείσει τη Ρωσία να σταματήσει τον πόλεμο 
στην Ουκρανία, μια απλοϊκή προσέγγιση που 
αγνοούσε την πολυπλοκότητα των σχέσεων. 

Όταν αυτή η στρατηγική απέτυχε, η Ευρώπη 
υιοθέτησε μια πιο ρεαλιστική στάση, με τους 
ηγέτες της να επισκέπτονται συλλογικά το 
Πεκίνο, εστιάζοντας πλέον στην ανάπτυξη 
της οικονομικής και εμπορικής συνεργασίας. 
Οι ευρωπαϊκές διαμαρτυρίες για το εμπορι-
κό έλλειμμα με την Κίνα κρίνονται ως ανού-
σιες από γεωοικονομική άποψη.
Εν κατακλείδι, η Διάσκεψη Ασφαλείας του 
Μονάχου ανέδειξε μια δυσάρεστη αλήθεια: 
οι δεσμοί που ένωναν τον δυτικό κόσμο για 
δεκαετίες έχουν διαρραγεί, μάλλον ανεπα-
νόρθωτα. Η συμφιλιωτική ομιλία του Μάρκο 
Ρούμπιο ήταν απλώς μια εφήμερη χειρονο-
μία, ανίκανη να καλύψει το χάσμα που έχει 
δημιουργηθεί. Η διατλαντική σχέση έχει 
υποστεί θεμελιώδη βλάβη, ωθώντας την Ευ-
ρώπη, έστω και απρόθυμα, στον δρόμο της 
στρατηγικής αυτονομίας. Η παλιά βεβαιότη-
τα της αμερικανικής προστασίας έχει αντι-
κατασταθεί από την αγωνία ενός αβέβαιου 
μέλλοντος, όπου η Ευρώπη καλείται να επα-
ναπροσδιορίσει τη θέση και τον ρόλο της σε 
έναν αναδυόμενο πολυπολικό κόσμο. Σε αυτό 
το νέο τοπίο, η άνοδος της Κίνας δεν είναι 
απλώς ένας παράγοντας, αλλά το κεντρικό 
γεγονός που διαμορφώνει τις νέες ισορρο-
πίες, αναγκάζοντας τη Δύση να εγκαταλείψει 
τις ψευδαισθήσεις της και να αντιμετωπίσει 
μια πραγματικότητα που δεν ελέγχει πλέον.
Geoeurope: Η ομάδα της γεωπολιτικής.

Πηγή: https://geoeurope.org/2026/02/17/
diaskepsi-asfaleias-tou-monaxou-2026/
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Corfu Stay Solutions – Ολοκληρωμένη διαχείριση του ακινήτου σας στην Κέρκυρα
Η σωστή αξιοποίηση ενός τουριστικού καταλύματος απαιτεί κάτι περισσότερο από μεμονωμένες υπηρεσίες. Απαιτεί συνολική εικόνα, αποτε-
λεσματικό συντονισμό και συνεχή φροντίδα.
Στην Corfu Stay Solutions αναλαμβάνουμε τηνολοκληρωμένη (end-to-end) διαχείριση τουριστικών καταλυμάτων, καλύπτοντας όλα τα στάδια 
της λειτουργίας. Στόχος μας είναι ο ιδιοκτήτης να γνωρίζει ότι το ακίνητό του λειτουργεί σωστά, χωρίς καθημερινή ενασχόληση.
Με ουσιαστική γνώση της τοπικής αγοράς και πολυετή εμπειρία στον τουρισμό, λειτουργούμε ως σταθερός συνεργάτης για κάθε ακίνητο, με 
πλήρη ευθύνη της διαχείρισης και της καθημερινής του λειτουργίας.

Οι υπηρεσίες μας περιλαμβάνουν:
•    Ολοκληρωμένη διαχείριση κρατήσεων και επικοινωνία με επισκέπτες: από τα πρώτα ερωτήματα και τη σωστή τιμολόγηση, έως τον συ-
ντονισμό αφίξεων, τη διάρκεια της διαμονής και την αναχώρηση.Παρακολουθούμε κάθε βήμα, χωρίς να απαιτείται η εμπλοκή του ιδιοκτήτη.
•    Καθαρισμούς και αλλαγές ιματισμού με επαγγελματικά πρότυπα φιλοξενίας: έλεγχος πριν την άφιξη, προσεγμένη παρουσίαση του ακινή-
του και συνέπεια σε κάθε αλλαγή επισκεπτών, ώστε το σπίτι να παραδίδεται πάντα έτοιμο και φροντισμένο.
•    Οικονομική αναφορά: αναλυτική καταγραφή εσόδων–εξόδων ανά ακίνητο, τακτική ενημέρωση και προβλέψεις για τη σεζόν, ώστε ο ιδιο-
κτήτης να έχει πλήρη εικόνα της απόδοσης.
•    Συντονισμό λειτουργίας και τεχνικής φροντίδας του ακινήτου: επιβλέπουμε την κατάσταση του ακινήτου, διαχειριζόμαστε άμεσα ό,τι προ-
κύπτει στην πράξη και συντονίζουμε παρεμβάσεις με αξιόπιστους τοπικούς επαγγελματίες.

Η διαχείριση κρατήσεων, η επικοινωνία με επισκέπτες, οι καθαρισμοί και η συνολική εικόνα του ακινήτου λειτουργούν ως ένα ενιαίο σύνολο 
υπηρεσιών. Έτσι διασφαλίζεται η σωστή διαχείριση στην πράξη, δημιουργώντας μια ποιοτική εμπειρία για τον επισκέπτη και ένα αξιόπιστο 
αποτέλεσμα για τον ιδιοκτήτη.
Ιδιοκτήτες που ζουν εκτός Κέρκυρας ή δεν διαθέτουν τον χρόνο για καθημερινή ενασχόληση μας εμπιστεύονται γιατί γνωρίζουν ότι το ακίνητό 
τους βρίσκεται σε καλά χέρια και λειτουργεί με συνέπεια και επαγγελματισμό.
Η συνεργασία μαζί μας ξεκινά πάντα με μια ανοιχτή και ειλικρινή συζήτηση.

Επικοινωνήστε μαζί μας για μια πρώτη γνωρι-
μία, χωρίς καμία δέσμευση, και ας δούμε μαζί 

ποια λύση ταιριάζει καλύτερα στο ακίνητό σας.

Τηλ.:+30 690 853 71 61 / +30 693 147 5401
Email: info@corfustaysolutions.com
Ιστοσελίδα: corfustaysolutions.com



30 Χρόνια Ιόνιο Ωδείο - Ο προγραμματισμός 
των επετειακών εκδηλώσεων
ΚΕΡΚΥΡΑ. Το Ιόνιο Ωδείο συ-
μπληρώνει φέτος 30 χρόνια συ-
νεχούς λειτουργίας και προσφο-
ράς στη μουσική εκπαίδευση. 
Μέσα σ’ αυτά τα χρόνια, το σω-
ματείο αναπτύχθηκε και πολλοί 
από τους αποφοίτους του στε-
λεχώνουν πια σημαντικούς μου-
σικούς φορείς της Ελλάδος και 
του εξωτερικού ή ακολουθούν 
solo καριέρα. 
Στο πλαίσιο των εκπαιδευτικών 
και επετειακών εκδηλώσεων, 
ήδη την περασμένη Κυριακή 15 
Φεβρουαρίου πραγματοποιήθη-
κε συναυλία των μαθητών των 
Σχολών Βιολιού και Βιολοντσέ-
λου του Ωδείου, ενώ την Τετάρ-
τη 18 Φεβρουαρίου ακολούθησε 
συναυλία του 11μελούς Συνό-
λου Ξύλινων Πνευστών με έργα 
Επτανησίων συνθετών, υπό τη 
διεύθυνση του καθηγητή Σπύ-
ρου Ρουβά και με soloists τους 
Λία Κολυτά (τραγούδι) Τόνια 

Τόμπρου (φλάουτο), Δημήτρη 
Αργυρό (κλαρινέτο) και Γιάννη 
Γουλουμή (τρομπόνι)
Ο Καλλιτεχνικός Διευθυντής του 
Ιονίου Ωδείου, Κώστας Σαββα-
νής, παρουσίασε και τις επικεί-
μενες εκδηλώσεις και δράσεις 
που είναι προγραμματισμένες 

για το 2026, στο πλαίσιο των 
εορτασμών για τα 30 χρόνια του 
Ωδείου. Αυτές έχουν ως εξής:
- 29 Μαρτίου 2026, στον Ι.Ν. 
Αγίων Χριστοφόρου & Ιακώβου 
(Duomo): Πασχαλινή συναυλία 
των μουσικών συνόλων.
- 26 Απριλίου 2026, στον Ι.Ν. Αγί-

ου Φραγκίσκου της Ασίζης: Συ-
ναυλία συνόλου φλάουτων.
- 10 Μαΐου 2026:  Μουσική βρα-
διά με έργα κλασικού και σύγ-
χρονου ρεπερτορίου από καθη-
γητές του Ιονίου Ωδείου.
- 10 μαθητικές συναυλίες έως 
και τη λήξη του τρέχοντος εκ-
παιδευτικού έτους, με τελευ-
ταία αυτή της Παιδικής Χορωδία 
στις 20 Ιουνίου 2026.
- 12 Σεπτεμβρίου, στο Παλαιό 
Φρούριο: συναυλία με το έργο 
Carmina Burana, σε διασκευή 
για 6 κρουστούς, 2 πιανίστες, 
χορωδία και soloists, σε μια 
συνδιοργάνωση με την Συμφω-
νική Ορχήστρα Επτανήσων και 
σε συνεργασία με την Χορωδία 
του Δήμου Αθηναίων, την Δημο-
τική Χορωδία “San Giacomo” και 
διακεκριμένους ερμηνευτές. 
Στο πλαίσιο της συγκεκριμένης 
εκδήλωσης θα προηγηθούν σε-
μινάρια και διαλέξεις από τους 
συμμετέχοντες, στις 7 Σεπτεμ-
βρίου.
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Από 29 Μαρτίου έως 12 Σεπτεμβρίου

1. Θανάσης Στεργίου, Ευγ. Βουλγάρεως 104
2. ΚΙΟΣΚΙ Λ. Αλεξάνδρας 34
3. Ιωσήφ Δαρμανής Λ. Αλεξάνδρας 6 (Μαράσλειο)

4. ΑΦΟΙ Αργυρού ΟΕ Εθν. Παλαιοκαστρίτσας 
(Έναντι Πολυκλινικής)
Και σε όλα τα σημεία διανομής τύπου σε όλο το νησί

Σημεία διανομής εφημερίδας «Καθημερινή Ενημέρωση»

H καθημερινή σας 
ενημέρωση 

για την Κέρκυρα
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ΚΕΡΚΥΡΑ. Μια ξεχωριστή εμπει-
ρία γεμάτη γνώση, γεύσεις και 
παραδοσιακά αρώματα έζησαν τα 
παιδιά του Συλλόγου «Μέλισσα 
ΑμεΑ Κέρκυρας», κατά την πρό-
σφατη επίσκεψή τους στις εγκα-
ταστάσεις της ποτοποιίας Lazaris 
Distillery & Artisan Sweets.
Η περιήγηση στους χώρους της 
επιχείρησης πρόσφερε στους 
συμμετέχοντες μια ολοκληρωμέ-
νη εικόνα της τοπικής παραγω-
γής.
Τα παιδιά ξεναγήθηκαν στους σύγ-
χρονους χώρους παραγωγής και 
συσκευασίας, ερχόμενα σε επαφή 
με τον τρόπο λειτουργίας μιας 
πρότυπης μονάδας.  Ιδιαίτερο εν-
διαφέρον προκάλεσε η παρουσί-
αση της διαδικασίας παρασκευής 
του παραδοσιακού μαντολάτου, 
την οποία οι παρευρισκόμενοι 
παρακολούθησαν από κοντά.
Η επίσκεψη ολοκληρώθηκε με 
τη δοκιμή εκλεκτών προϊόντων, 
όπως το κουμ κουάτ, παραδοσι-
ακά λουκούμια και μαντολάτα σε 
ποικιλία γεύσεων.
Ο Σύλλογος «Μέλισσα ΑμεΑ 
Κέρκυρας» εκφράζει τις θερμές 
του ευχαριστίες στην επιχείρηση 
για τη φιλοξενία και την υποδοχή. 
Ιδιαίτερες ευχαριστίες απευθύνο-
νται στην κυρία Ανθή και την κυ-
ρία Κωνσταντίνα για την εξαιρε-
τική ξενάγηση και τη φροντίδα με 
την οποία πλαισίωσαν τα παιδιά, 
καθιστώντας την επίσκεψη αυτή 
μια ουσιαστική και ευχάριστη 
εκπαιδευτική εμπειρία.

Επίσκεψη του Συλλόγου «Μέλισσα ΑμεΑ Κέρκυρας» 
στις εγκαταστάσεις της Lazaris Distillery & Artisan Sweets

ΕΛΕΝΗ ΚΟΡΩΝΑΚΗ
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Τα παιδιά και οι συνοδοί τους στις εγκαταστάσεις της επιχείρησης 

Την ξενάγηση ανέλαβαν οι κυρίες Ανθή και Κωνσταντίνα
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Δοκιμή στις υπέροχες τοπικές λιχουδιές

Τα παιδιά ξεναγήθηκαν στους σύγχρονους χώρους παραγωγής και συσκευασίας, ερχόμενα σε επαφή με τον 
τρόπο λειτουργίας μιας πρότυπης μονάδας.
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Στις εγκαταστάσεις της ποτοποιίας
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Αναμνηστικά δωράκια με λιχουδιές
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ 
ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑ-

ΛΙΣΗΣ
ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ(Δ.Υ.Π.Α)
ΑΘΗΝΑ, 19-02-2026
 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΑΝΟΙΚΤΗΣ 
ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΕΠΙΛΟΓΗΣ

ΑΝΑΔΟΧΟΥ
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΕΡΓΟΥ 

ΜΕ ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΑΝΑΘΕΣΗΣ ΤΗΝ 
ΠΛΕΟΝ ΣΥΜΦΕΡΟΥΣΑ 

ΑΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΑΠΟΨΗ 
ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΜΟΝΟ ΒΑΣΕΙ ΤΙΜΗΣ,
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 222.000,00 € 

με ΦΠΑ (24%)
 
Η Δημόσια Υπηρεσία Απασχόλησης 
(Δ.ΥΠ.Α.) προκηρύσσει, σύμφωνα 
με την αριθ. 333/11/10.02.2026 
απόφαση του Διοικητικού της 
Συμβουλίου, Δημόσιο Ανοιχτό Δια-
γωνισμό για την επιλογή αναδόχου 
κατασκευής του έργου με:
Τίτλο: «Μετατροπή χώρων ιδιό-
κτητου ακινήτου ΔΥΠΑ για τη στέ-
γαση της ΕΠΑΣ Κέρκυρας»
CPV: 45214310-6 (Κατασκευαστι-
κές εργασίες για επαγγελματικές 
σχολές)
Προϋπολογισμό: 179.032,26€ προ 
Φ.Π.Α. (24%)
Σύστημα προσφοράς:   με επιμέ-
ρους ποσοστά έκπτωσης
Κριτήριο ανάθεσης: η πλέον συμ-
φέρουσα από οικονομική άποψη 
προσφορά μόνο βάσει τιμής
Σύντομη περιγραφή έργου:
Στο πλαίσιο της μεταστέγασης της 
ΕΠΑΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ οι εργασίες που 
πρόκειται να εκτελεστούν προκει-
μένου να λειτουργήσει Επαγγελμα-
τική Σχολή Μαθητείας, συνοπτικά 
αφορούν σε αποκατάσταση σα-

θρών επιχρισμάτων και τοπικών 
βλαβών σκυροδέματος λόγω οξεί-
δωσης, ανακαίνιση εσωτερικών 
και εξωτερικών χρωματισμών, 
νέα υγρομόνωση και θερμομόνω-
ση του δώματος, διαμορφώσεις 
χώρων (καθαίρεση τοίχου, κατα-
σκευή χωρισμάτων κοκ), ριζική 
ανακαίνιση όλων των WC καθώς 
και διαμόρφωση WC AMEA, ανα-
βάθμιση όλου του φωτισμού σε 
LED, προσθήκες στην ηλεκτρική 
εγκατάσταση ισχυρών και ασθε-
νών ρευμάτων (επιπλέον ρευματο-
δότες, δίκτυο δομημένης, σύστημα 
αναγγελίας πυρκαγιάς κοκ).
1. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΦΟΡΕΑ
Τύπος Αναθέτουσας Αρχής: 
Ν.Π.Δ.Δ. - Δημόσια Υπηρεσία Απα-
σχόλησης (Δ.ΥΠ.Α.)
NUTS: EL304 (Π.Ε. Νότιου Τομέα 
Αττικής)
Δ/νουσα Υπηρεσία: Δ/νση Τεχνι-
κών Υπηρεσιών Δ.ΥΠ.Α.
Διεύθυνση: οδός Δημ. Γούναρη 
αριθ. 2, Τ.Κ. 17456, Άλιμος
Πληροφορίες:   Κόκκινου Δήμητρα
Τηλέφωνα: 2109989393, 
6985182200
E-mail: dc4@dypa.gov.gr 
Ιστοσελίδα Δ.ΥΠ.Α.: www.dypa.
gov.gr 
2. ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να 
παραλάβουν τα συμβατικά τεύ-
χη του Διαγωνισμού, στο χώρο 
“ηλεκτρονικοί διαγωνισμοί” της 
πύλης www.promitheus.gov.gr, 
καθώς και από την ιστοσελίδα 
της Δ.ΥΠ.Α.: www.dypa.gov.gr στη 
θέση https://www.dypa.gov.gr/
anoikhti-diaghonismi (Ανοιχτοί Δι-
αγωνισμοί).
3. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
Είδος σύμβασης: Έργο
Τόπος Εκτέλεσης σύμβασης: NUTS 
EL622 (Κέρκυρα)
Διαδικασία Ανάθεσης: Ανοικτή δι-

αδικασία για την σύναψη ηλεκτρο-
νικών δημοσίων συμβάσεων κάτω 
των ορίων του Ν. 4412/16.
Κριτήριο Ανάθεσης της σύμβασης: 
Η πλέον συμφέρουσα από οικονο-
μική άποψη προσφορά μόνο βάσει 
τιμής
Ημερομηνία και ώρα λήξης της 
προθεσμίας υποβολής προσφο-
ρών:     
Ορίζεται η 12.03.2026 ημέρα Πέ-
μπτη και ώρα 10:00 π.μ.
Ημερομηνία και ώρα αποσφράγι-
σης των προσφορών:
Ορίζεται η 17.03.2026 ημέρα Τρίτη 
και ώρα 10:00 π.μ.
Δικαιούμενοι να συμμετάσχουν 
στο διαγωνισμό
Το έργο συντίθεται από εργασίες 
κατηγορίας ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΑ & ΗΛΕ-
ΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΑ συνολι-
κού προϋπολογισμού 179.032,26 
ευρώ (προ ΦΠΑ). Στο διαγωνισμό 
δικαιούνται να συμμετέχουν φυσι-
κά ή νομικά πρόσωπα, ή ενώσεις 
αυτών που δραστηριοποιούνται 
στις κατηγορίες οικοδομικών και 
ηλεκτρομηχανολογικών έργων με 
δικαίωμα συμμετοχής όπως ανα-
λυτικά αναφέρεται στη Διακήρυξη 
του Διαγωνισμού.
Φάκελοι Προσφορών:
Οι προσφορές υποβάλλονται από 
τους ενδιαφερομένους ηλεκτρονι-
κά, μέσω της διαδικτυακής πύλης 
www.promitheus.gov.gr του ΕΣΗ-
ΔΗΣ, μέχρι την προαναφερθείσα 
καταληκτική ημερομηνία και ώρα 
σε ηλεκτρονικό φάκελο του υπο-
συστήματος. Στον ηλεκτρονικό 
φάκελο προσφοράς θα περιέχο-
νται:
α) ένας (υπο)φάκελος με την έν-
δειξη “Δικαιολογητικά Συμμετο-
χής”
β) ένας (υπο)φάκελος με την έν-
δειξη “Οικονομική Προσφορά”
Πληροφορίες παρέχονται μέχρι 
την 06.03.2026, στα γραφεία της 
Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών 
της Δ.ΥΠ.Α (οδός Δημ. Γούναρη 2, 
Τ.Κ. 17456, Άλιμος, 5ος όροφος, 
τηλ: 2109989019, 2109989393) 
κατά τις εργάσιμες ημέρες και 
ώρες.
Εγγύηση Συμμετοχής
Για την συμμετοχή στον διαγωνι-
σμό απαιτείται η κατάθεση από 
τους συμμετέχοντες οικονομι-
κούς φορείς, κατά τους όρους 
της παρ. 1 α) του άρθρου 72 του ν. 
4412/2016, εγγυητικής επιστολής 
συμμετοχής, που ανέρχεται στο 
ποσό των 3.580,65 ευρώ, ισχύος 
τουλάχιστον δέκα (10) μηνών και 
τριάντα (30) ημερών από την ημε-
ρομηνία λήξης της προθεσμίας 
υποβολής των προσφορών.
Ο χρόνος ισχύος των προσφορών
Κάθε υποβαλλόμενη προσφορά 
δεσμεύει τον συμμετέχοντα στον 
διαγωνισμό κατά τη διάταξη του 
άρθρου 97 του ν. 4412/2016, όπως 
έχει τροποποιηθεί και ισχύει, για 
διάστημα δέκα (10) μηνών, από την 
ημερομηνία λήξης της προθεσμίας 
υποβολής των προσφορών.

Προθεσμία Εκτέλεσης
Η συνολική προθεσμία εκτέλεσης 
του έργου, ορίζεται κατά μέγιστον 
σε έξι (6) μήνες από την ημέρα 
υπογραφής της σύμβασης.
Λοιπές πληροφορίες
Το αποτέλεσμα του διαγωνισμού 
θα εγκριθεί από το Διοικητικό 
Συμβούλιο της Δ.ΥΠ.Α.
Τα έξοδα δημοσίευσης της Προ-
κήρυξης του έργου στον τύπο, 
βαρύνουν τον οικονομικό φορέα 
που θα ανακηρυχθεί Ανάδοχος και 
εισπράττονται με τον πρώτο λογα-
ριασμό πληρωμής του έργου.
 

ΕΛΕΓΧΘΗΚΕ
Η ΑΝ. ΠΡΟΙΣΤΑΜΈΝΗ 

ΤΗΣ Δ/ΝΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ Δ.Υ.Π.Α

ΔΗΜΗΤΡΑ ΚΟΚΚΙΝΟΥ
ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ

ΜΕ ΤΗΝ ΥΠ΄ΑΡΙΘΜΟΝ 333/11/10-
02-2026

ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΗΣ Δ.Υ.Π.Α
ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ

Η ΔΙΟΙΚΗΤΡΙΑ ΤΗΣ Δ.Υ.Π.Α
ΓΙΑΝΝΟΥΛΑ ΧΟΡΜΟΒΑ

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ 
ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ                                                    
Π Ρ Υ Τ Α Ν Ε Ι Α
ΑΡ. ΠΡΩΤ. 6270/18-02-2026
 

Π Ρ Ο Κ Η Ρ Υ Ξ Η
 
Στο ΦΕΚ Γ΄ 755/16.02.2026 δημοσι-
εύτηκε η αριθμ. 5672/16.02.2026 
Προκήρυξη για την πλήρωση της 
παρακάτω θέσης μέλους Δ.Ε.Π. 
του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, ως 
εξής:
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΥΓΕΙΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ (Τηλ. 
Γραμματείας: 26510-50771)
-Μία (1) θέση μέλους Δ.Ε.Π. στη 

βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή 
με θητεία με γνωστικό αντικείμε-
νο: «Ενοποιημένη Πρωτοβάθμια 
Νοσηλευτική».
Η προθεσμία υποβολής υποψηφιο-
τήτων και δικαιολογητικών λήγει 
στις 30.03.2026.
Κωδικός ΑΠΕΛΛΑ: APP53993
Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι που 
έχουν τα τυπικά προσόντα, να υπο-
βάλουν ηλεκτρονικά την αίτηση 
υποψηφιότητας και όλα τα ανα-
γκαία για την κρίση δικαιολογη-
τικά στο πληροφοριακό σύστημα 
«ΑΠΕΛΛΑ» (https://apella.minedu.
gov.gr), όπως αναφέρονται στο 
ΦΕΚ δημοσίευσης της προκήρυ-
ξης.
Για περισσότερες πληροφορίες οι 
υποψήφιοι να απευθύνονται στη 
Γραμματεία του Τμήματος Νοση-
λευτικής στο τηλέφωνο 26510-
50771 (Διεύθυνση: 4ο χλμ Εθνικής 
Οδού Ιωαννίνων-Αθηνών, 45500 
Ιωάννινα ).
 

Η Πρύτανης
Καθηγήτρια 

Άννα Κ. Μπατιστάτου

ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ                                                    
Π Ρ Υ Τ Α Ν Ε Ι Α

ΓΕΝΙΚΗ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
& ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ
ΤΜΗΑ ΔΕΠ
πληρ.: Ε. Κωνσταντινοπούλου
τηλ.: 2651007193
e-mail: elkon@uoi.gr
ταχ. Δ/νση: Πανεπιστημιούπολη 
Ιωαννίνων
 45110 – Ιωάννινα
ΑΡ. ΠΡΩΤ.  6033/18-02-2026
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ

 
Στο ΦΕΚ Γ΄ 667/13.02.2026 
ημερομηνία κυκλοφορίας 
16.02.2026 δημοσιεύτηκε η 
αριθμ. 4661/09.02.2026 Προκή-
ρυξη για την πλήρωση (από εξέ-
λιξη) της παρακάτω θέσης ΔΕΠ 
του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, 
ως εξής:
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
ΣΧΟΛΗ ΚΑΛΩΝ ΤΕΧΝΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΕΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ 
ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΗΣ ΤΕΧΝΗΣ 
(Τηλ. Γραμματείας: 2651007183)
-Μία (1) θέση μέλους ΔΕΠ στη 
βαθμίδα του Αναπληρωτή Καθη-
γητή με γνωστικό αντικείμενο: 
«Ζωγραφική» του Τμήματος Ει-
καστικών Τεχνών και Επιστημών 
της Τέχνης της Σχολής Καλών 
Τεχνών του Πανεπιστημίου Ιω-
αννίνων.
Κωδικός ΑΠΕΛΛΑ: ΑΡΡ53876  
(Αναπληρωτής Καθηγητής)
Η προθεσμία υποβολής υποψη-
φιοτήτων και δικαιολογητικών 
λήγει στις 30.03.2026
Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι 
που έχουν τα τυπικά προσόντα, 
να υποβάλουν ηλεκτρονικά την 
αίτηση υποψηφιότητας και όλα 
τα αναγκαία για την κρίση δικαιο-
λογητικά στο πληροφοριακό σύ-
στημα «ΑΠΕΛΛΑ» (https://apella.
minedu.gov.gr), όπως αναφέρο-
νται στο ΦΕΚ δημοσίευσης της 
προκήρυξης.
Για περισσότερες πληροφορίες 
οι υποψήφιοι να απευθύνονται 
στη Γραμματεία του Τμήματος Ει-
καστικών Τεχνών και Επιστημών 
της Τέχνης της Σχολής Καλών 
Τεχνών του Πανεπιστημίου Ιωαν-
νίνων στο τηλέφωνο +30 26510 
0183 (Ταχυδρομική Διεύθυνση: 
Πανεπιστημιούπολη Ιωαννίνων – 
Τ.Κ. 45110).
 

Η Πρύτανης
Καθηγήτρια

Άννα Κ. Μπατιστάτου

Ζητείται προσωπικό από την εταιρεία Μ. Καραγιαννίδης ΑΕ
και τα Super Market Markas

• Ζητείται οδηγός από την εταιρεία Μ. Καραγιαννίδης ΑΕ. Τηλ. 
Επικοινωνίας: 6942292232
• Ζητείται προσωπικό αποθήκης από την εταιρεία Μ. Καραγιαν-
νίδης ΑΕ Τηλ. Επικοινωνίας: 6942292232
• Ζητείται ένα άτομο αυξημένων υποχρεώσεων/υπεύθυνος και 
άλλο ενα άτομο για το τμήμα τυριών/αλλαντικών από το super 
market Markas στη Γαρίτσα.

Τηλ. Επικοινωνίας: 6942292233

Ζητείται Υπάλληλος για Γραμματειακή 
Υποστήριξη / Τιμολόγηση

 
Αναζητούμε άτομο για τη θέση Γραμματειακής Υποστήριξης / 
Τιμολόγηση με οργανωτικές ικανότητες και διάθεση για συνερ-
γασία.
Αρμοδιότητες:
	 • Γραμματειακή υποστήριξη (τηλέφωνα, email, οργάνωση 
αρχείων)& τιμολόγηση
	 • Υποστήριξη καθημερινών αναγκών του γραφείου
Απαραίτητα προσόντα:
	 • Άριστη γνώση Η/Υ
	 • Γνώση MS Word & Excel
	 • Επικοινωνιακές δεξιότητες
	 • Πνεύμα ομαδικότητας και υπευθυνότητα
	 • Γνώση Αγγλικών
Παροχές:
	 • Ευχάριστο και υποστηρικτικό εργασιακό περιβάλλον
	 • Η συνεργασία μπορεί να είναι είτε 6μηνης διάρκειας 
είτε μακροχρόνια (ετήσια)
	 • Συνεχές - Σταθερό ωράριο
	 • Εκπαίδευση και καθοδήγηση
 

Αποστολή βιογραφικών στο info@zabelis.com

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
 
Η Πρυτανεία του Πανεπιστημίου Μακεδονίας με την αριθμ. πρωτ. 
12024/19.02.2026 Ανακοίνωση γνωστοποιεί την προκήρυξη μιας 
(1) θέσης Ε.Τ.Ε.Π., για το Τμήμα Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχει-
ρήσεων της Σχολής Επιστημών Διοίκησης Επιχειρήσεων, ως εξής:
Μία (1) θέση Ειδικού Τεχνικού Εργαστηριακού Προσωπικού 
(Ε.Τ.Ε.Π.) κατηγορίας ΠΕ, με εισαγωγική βαθμίδα Δ΄ στο πεδίο 
της Πληροφορικής και αντικείμενο την «Κάλυψη εξειδικευμένων 
εργαστηριακών και τεχνικών αναγκών» του Τμήματος Οργάνω-
σης και Διοίκησης Επιχειρήσεων, η οποία δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 
838/18.02.2026/τ.Γ’.
Όσοι έχουν τα νόμιμα προσόντα και ενδιαφέρονται για την παρα-
πάνω θέση καλούνται να υποβάλουν τον ηλεκτρονικό φάκελο υπο-
ψηφιότητά τους μέσα σε αποκλειστική προθεσμία τριάντα (30) 
ημερών, με έναρξη στις 04/03/2026 και λήξη στις 02/04/2026 στο 
ηλεκτρονικό ταχυδρομείο: basecr@uom.edu.gr
Πληροφορίες για τα δικαιολογητικά δίνονται από τη
Γραμματεία του Τμήματος Οργάνωσης και Διοίκησης
Επιχειρήσεων στα τηλέφωνα 2310 891214, 2310 891646 και 2310 
891122.

 
Με εντολή Πρύτανη

Ο Προϊστάμενος της Δ/νσης Διοικητικού
ΕΥΘΥΜΙΟΣ ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΑΠΟ 
ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ TRYP ΣΤΗ ΔΑΣΙΑ
 
Από το ξενοδοχείο TRYP στη Δασιά ζητούνται οι παρακάτω ειδικότητες:
	 • Σέρβις
	 • Βοηθός σερβιτόρου
	 • Νυχτερινός υπάλληλος υποδοχής
Προσφέρεται και διαμονή εάν χρειαστεί.
Απαραίτητη γνώση Η/Υ και αγγλικών – Ιδανικές συνθήκες εργασίας και 
πληρωμών!
 
Καλέστε ώρες γραφείου στο 6943107525 ή στείλτε το βιογρα-
φικό σας με φωτογραφία στο contact@trypcorfudassia.com

Τηλ. Επικοινωνίας: 6943107525
Email: contact@trypcorfudassia.com

DIELLAS
Tο super market DIELLAS ζητάει προσωπικό για την κάλυψη των 
θέσεων:
α)της πωλήτριας/ταμίας,
β)του πωλητή κρεοπωλείου και
γ)του αποθηκάριου, με μόνιμη απασχόληση.

Αποστολή βιογραφικών στο cv@diellas.eu Email: cv@diellas.eu

mailto:info@zabelis.com


Η ΑΕ Λευκίμμης στους 8 νίκησε 2-1 
τον Αχιλλέα, στις Νυμφές

ΚΕΡΚΥΡΑ. Για την Β΄ φάση του 
κυπέλλου της ΕΠΣΚ «Άκης Γιούρ-
γας», στις Νυμφές έγινε ο προ-
γραμματισμένος αγώνας του 
Αχιλλέα με την ΑΕ Λευκίμμης για 
μια θέση στους προημιτελικούς.
Απόλυτο φαβορί για το ματς η 
ΑΕ Λευκίμμης και γιατί παίζει 
σε μεγαλύτερη κατηγορία, αλλά 
είναι και καλύτερη και πιο έμπει-
ρη ομάδα και έστω και δύσκολα 
πήρε τη νίκη πρόκριση με 2-1. 
Απέναντι ο γηπεδούχος Αχιλλέ-
ας μια καλοδουλεμένη, από τον 
Σάββα Σιδερόπουλο, νεανική 
ομάδα, με μεγάλο μέλλον.
Στο α΄ μέρος είχαμε μάχη, οι δυο 
ομάδες ήταν ισόπαλες 1-1 με τον 
Αχιλλέα στο 10΄ να προηγείται 
στο σκορ με τέρμα του Γ. Λού-
βρου, αλλά στο 40΄ ο Γαστεράτος 

ισοφάρισε για την ΑΕΛ. Στο β΄ μέ-
ρος η «Βασίλισσα του Νότου» με 
τον Τσιάβο στο 50΄ πήρε κεφάλι 
στο σκορ, έκανε το 1-2 που έμει-
νε ως το τέλος.
Διαιτητές: Μαργαρίτης, Σταμά-
της, Βλάσσης.
Αχιλλέας (Σ. Σιδερόπουλος): 
Ρίζος, Κατωμέρης, Τσενεπής, 
Κοντάλιπος, Μπάνος, Σαλβάνος, 
Τσιριγώτης, Ούβρος, Προβατάς, 
Ψαρράς.
ΑΕ Λευκίμμης (Ι. Φλώρος-Φ. Τά-
ντης): Κουναλάκης, Βλάσσης Ι., 
Σαρλής, Mocovila, Πουλημένος, 
Πανταζής, Παπαγεωργίου, Φγιαν-
νούλης, Τσιάβος, Γαστεράτος, 
Αράθυμος.
 
Η ΑΕ Λευκίμμης είναι η 7η ομά-
δα που πέρασε στον 3ο γύρο και 
υπολείπεται ένα ακόμη ματς που 
θα γίνει Τετάρτη 25 ή Πέμπτη 

26/2.
Αποτελέσματα / πρόγραμμα 
Τετάρτη 28/1/2026
ΑΟ Κέρκυρα – Θιναλιακός 0-3
Τετάρτη 4/2/2026
ΑΣ Βολίς – Όλυμπος 1-4

Ατρομ. Στρογγυλής – Κρόνος  0-2         
Πέμπτη 19/2/2026
Αχιλλέας – ΑΕ Λευκίμμης 1-2
Τετάρτη 25/2 ή Πέμπτη 
26/2/2026
ΑΟ Κερκυραϊκός – ΑΟ Παξοί
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Από τον αγώνα ΑΕ Λευκίμμης - Αχιλλέας Νυμφών

Πληροφορίες για όλα τα τμήματα στο 26610 30470 
Κολύμβηση και Υδατοσφαίριση 6982726702

Athina Hotel Corfu
Το Athina Hotel Corfu, στον Άγιο Στέφανο Αυλιωτών, αναζητά 
προσωπικό για τη θερινή σεζόν στις παρακάτω θέσεις:
Διαθέσιμες θέσεις:
	 • Βοηθός Μάγειρα (Β’ ή Γ’ μάγειρας)
	 • Βοηθός Σερβιτόρου
	 • Barman / Barwoman
	 • Καμαριέρα
Προσφέρουμε: • Ανταγωνιστικό μισθό • Ρεπό • Πλήρη ασφά-
λιση • Όλα τα νόμιμα επιδόματα και δώρα, όπως προβλέπει η 
νομοθεσία • Ευχάριστο και οργανωμένο εργασιακό περιβάλλον
Απαραίτητα προσόντα (ανά θέση):
	 • Υπευθυνότητα και επαγγελματισμός
	 • Γνώση της αγγλικής γλώσσας τουλάχιστον (ή και γερ-
	 μανικά)
	 • Προϋπηρεσία θα εκτιμηθεί
 Τοποθεσία: Άγιος Στέφανος Αυλιωτών, Κέρκυρα
 Διάρκεια: Θερινή σεζόν 2026 / Μάιος - Οκτώβριος
 

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αποστείλουν βιογραφικό 
στο hotelathina@yahoo.gr ή να επικοινωνήσουν απευθείας 

με το ξενοδοχείο στο τηλ.: 6971897154
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Φάση από τον αγώνα



ΚΕΡΚΥΡΑ. Το πέσιμο μιας κολώνας φωτισμού 
στο γήπεδο της Λευκίμμης που βρέθηκε πάνω 
στο ταρτάν το πρωί της Τετάρτης 18/2, με βάση 
τις ενδείξεις το χαρακτήρισαν όλοι «έργο» των 
κακών καιρικών συνθηκών και του δυνατού 
αέρα, αλλά…
Με ανάρτηση του ο κ. Αλέξανδρος Κουρής, επι-
σημαίνει (και επισυνάπτει φωτογραφίες) ότι η 
συγκεκριμένη κολώνα είχε κοπεί με τροχό από 
κάποιον άγνωστο, πράγμα που αλλάζει τα δεδο-
μένα και αν δεν είχε γίνει αυτό πιθανόν ποτέ να 
μην έπεφτε. 
 
Η αιχμηρή ανάρτηση του κ. Αλ. Κουρή: 
 
«Τελικά δεν έφταιγε ο άνεμος αλλά κάποιος 
ΒΛΑΚΑΣ μην αρχίσω στόλισμα Καραγκιόζη παρα-
πάνω!!! Έχει κάνει έγκλημα κι έκοψε την κολόνα 
στην μέση με τροχό (εσκεμμένα ή από εγκλημα-
τική αμέλεια) και από θαύμα ζούμε εμείς και τα 
παιδιά μας.
Ένα ευχαριστώ στην Διοίκηση του ΑΟ Κάβου κ. 
Κάντα Δημήτριο και Ασπιώτη Βαγγέλη και τις Κυ-
ρίες της καντίνας που φρόντισαν για την αφαίρε-
ση της κολώνας και τον καθαρισμό του χώρου. 
Υ.Γ. ο Δήμος Νότιας Κέρκυρας ήταν απών είχε να 
αφαιρέσει τον πόντε στην Μεσογγή».
Μάθαμε από έγκυρες πληροφορίες ότι το γήπε-
δο λειτουργεί με αυτόματο πιλότο. Ερωτηματι-
κό είναι για το ιδιοκτησιακό του καθεστώς και 
ποιος είναι υπεύθυνος του γηπέδου, αφού λέγε-
ται ότι υπάρχει και ένα χρέος με αρκετά σεβα-
στό ποσό στη ΔΕΗ.

ΣΠΥΡΟΣ ΠΙΚΟΥΛΑΣ

ΚΕΡΚΥΡΑ. Είμαστε λίγο πριν το φινάλε του πρωταθλήματος της 
Α2 γυναικών και ο Κερκυραϊκός ελπίζει ότι θα είναι η ομάδα που 
θα κόψει πρώτη το νήμα στον Όμιλο του, με στόχο στη συνέχεια 
να διεκδικήσει και να ανέβει στην Α1 κατηγορία. Το Σάββατο στις 
18.00 δίνει πολύ δύσκολο αγώνα με τον Φίλιππο Βέροιας που έχει 
τους ίδιους στόχους και το ματς αυτό μπορεί να ξεκαθαρίσει το 
τοπίο. Ο ΚΓΣ κάνει κάλεσμα στον κόσμο να στηρίξει την προσπά-
θεια της ομάδας και στο ματς αυτό:

Καλούμε τους φιλάθλους, τους γονείς, τους φίλους του αθλητι-
σμού και κάθε Κερκυραία και Κερκυραίο να δώσουν το «παρών» 
και να ενισχύσουν την ομάδα μας. Ο επικείμενος βαθμολογικά 
κρίσιμος αγώνας του Κερκυραϊκού με τον Φίλιππο Βέροιας απο-
κτά ακόμη μεγαλύτερο ενδιαφέρον, καθώς θα πραγματοποιήσει 
την πρώτη της εμφάνιση με τη φανέλα της ομάδας μας το νέο 
μεταγραφικό απόκτημα, η Ζωή Σερκελίδου.

ΣΠΥΡΟΣ ΠΙΚΟΥΛΑΣ

ΚΕΡΚΥΡΑ. Στα γραφεία της ΕΠΣ Κέρκυ-
ρας το απόγευμα της Τετάρτης 18/2 έγινε 
η κλήρωση της 3ης φάσης (προημιτελικά) 
του κυπέλλου «Άκης Γιούργας» με την πα-
ρουσία εκπροσώπων των ομάδων και του 
προέδρου της Ένωσης κ. Χρ. Χυτήρη.
Μια κλήρωση που γνωστές ήταν οι έξι 
από τις οκτώ ομάδες, ΟΦΑΜ, Ολυμπιάδα 
Καρουσάδων, Αστέρας Πετριτή, Θιναλια-
κός, Όλυμπος και Κρόνος Αργυράδων. Οι 
δυο ομάδες που θα συμπλήρωναν τους 
8 θα ήταν οι νικητές των δυο ζευγαριών 
που επρόκειτο να γίνουν, ΑΟ Κερκυραϊ-
κός-ΑΟ Παξοί και Αχιλλέας Νυμφών-ΑΕ 
Λευκίμμης.
Από τα ζευγάρια που κληρώθηκαν να ση-
μειώσουμε ότι πρώτο βγήκε το Αστέρας 
Πετριτή - Θιναλιακός, ακολούθησαν Κρό-
νος Αργυράδων -Ολυμπιάδα Καρουσά-

δων, νικητής Αχιλλέας-ΑΕ Λευκίμμης με 
ΟΦΑΜ και Όλυμπος με νικητή του ζευγα-
ριού ΑΟ Κερκυραϊκός-ΑΟ Παξοί.
Οι αγώνες σε αυτή τη φάση θα είναι δι-
πλοί και σε περίπτωση που στο δεύτερο 
ματς δεν θα έχουμε νικητή (ίδιοι βαθμοί, 
ίδια τέρματα) θα ακολουθήσει ημίωρη 
παράταση και πέναλτις αν χρειαστεί. Να 
σημειώσουμε ότι δεν μετράει το εκτός 
έδρας γκολ.
Η προκήρυξη για τους αγώνες αυτούς δεν 
αναφέρει συγκεκριμένες ημερομηνίες δι-
εξαγωγής και είναι λογικό αφού υπάρχουν 
σε εξέλιξη τα πρωταθλήματα και αγώνες 
που έχουν αναβληθεί. Επίσης συμμετέχει 
η ΑΕ Λευκίμμης που αγωνίζεται στην Γ΄ 
Εθνική και θα πρέπει να διευκολυνθεί με 
βάση το πρόγραμμα της στην ανώτερη κα-
τηγορία. Πιθανή ημερομηνία να οριστούν 
οι πρώτοι αγώνες την Τετάρτη 4 Μαρτί-
ου.

Η κλήρωση της προημιτελικής 
φάσης του κυπέλλου

Ο άνεμος ή ο τροχός έριξαν 
στη Λευκίμμη τα φώτα;

Κάλεσμα του Κερκυραϊκού για το ματς με τον Φίλιππο

Από την κλήρωση στα γραφεία της ΕΠΣΚ

ΣΠΥΡΟΣ ΠΙΚΟΥΛΑΣ
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Τα ερωτηματικά για την πτώση της κολώνας παραμένουν
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